

宝鸡日报

BAOJI DAILY

2020年1月7日 星期二 本报网址: www.cn0917.com 陕西一级报纸 CN61-0008 总第9669期 今日八版



中华文明五千年 西凤酒香三千载

得力康牛奶

《习近平庆祝中华人民共和国成立70周年重要讲话》出版发行

新华社北京1月6日电《习近平庆祝中华人民共和国成立70周年重要讲话》一书,近日由外文出版社以中、英文在国内外出版发行。

2019年是中华人民共和国成立70周年,习近平总书记出席系列重大庆典并发表重要讲话,习近平总书记的重要讲话,深刻阐述了新中国70年来披荆斩棘、筚路蓝缕的壮阔历程,唱响了中国人民百折不挠、团结拼搏的奋进凯歌,彰显了新时代中国人民“重整行装再出发”的

壮志豪情,宣示了中国坚定不移走和平发展道路、推动构建人类命运共同体的坚定决心,极大激发了中国人民的爱国热情,极大振奋了党心军心民心,极大增强了海内外中华儿女的自信心自豪感,在国际社会引起高度关注和热烈反响。

《习近平庆祝中华人民共和国成立70周年重要讲话》一书,收入了习近平总书记在庆祝大会、国家勋章和国家荣誉称号颁授仪式、国庆招待会上发表的重要讲话3篇。

以优良作风凝聚决战决胜磅礴力量

——2019年以习近平同志为核心的党中央贯彻执行中央八项规定、推进作风建设纪实

“我们党一路走来,成就举世瞩目,根本原因就在于我们党始终坚守了为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的初心和使命。不忘初心方能行稳致远,牢记使命才能开辟未来。”

2019年岁末,北京中南海,一个会议连续两天召开——中共中央政治局“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会。中央政治局的同志逐个发言,交流思想、检视问题、深刻剖析,开展批评和自我批评。

习近平总书记主持会议并发表重要讲话,就中央政治局贯彻执行中央八项规定精神、解决困扰基层的形式主义问题切实为基层减负提出要求,再次为全党严肃政治生活、践行优良作风作出表率。

2019年是新中国成立70周年,也是中国共产党在全国执政第70个年头。

以习近平同志为核心的党中央以彻底的自我革命精神推进全面从严治党,坚持不懈推动中央八项规定精神落实,驰而不息纠治“四风”,持续坚决清除一切影响党的先进性和纯洁性的消极因素,以好作风、好形象带领人民群众开辟“中国之治”新境界,凝聚起决战全面建成小康社会的磅礴力量。

一以贯之 始终把作风建设摆在突出位置

“改进调查研究,精简会议活动,精简文件简报……”

2019年10月1日,天安门广场,庆祝中华人民共和国成立70周年群众游行中,“从严治党”方阵彩车上的“中央八项规定精神”元素格外引人注目。

这是亿万人民发自内心的认可,这是百年大党一以贯之的承诺。

民族复兴进入关键阶段,世界经历百年未有之大变局,必须锻造更加坚强的领航力量。

打铁必须自身硬。十九届中央政治局一经产生,就把作风建设摆在突出重要位置。

党的十九大后,中央政治局首次会议就把作风建设摆在议程,审议《中共中央政治局贯彻落实中央八项规定实施细则》,对贯彻执行中央八项规定、推进作风建设,作出细化完善、提出更高要求。

作风问题无小事。习近平总书记始终从关乎党的兴衰存亡、巩固党的执政地位、实现党的初心使命的政治高度,重视加强党的作风建设。

2019年1月,在十九届中央纪委三次全会上,习近平总书记深刻指出:

“回顾改革开放40年的历程,我们可以清楚看到,在进行社会革命的同时不断进行自我革命,是我们党区别于其他政党最显著的标志,也是我们党不断从胜利走向新的胜利的关键所在。”

2019年6月起,“不忘初心、牢记使命”主题教育在全党展开。习近平总书记对在主题教育中推进作风建设提出明确要求:

开展这次主题教育,“就是要认真贯彻新时代党的建设总要求,奔着问题去,以刮骨疗伤的勇气、坚忍不拔的韧劲坚决予以整治,同一切影响党的先进性、弱化党的纯洁性的问题作坚决斗争,努力把我们党建设得更加坚强有力。”

(下转第二版)

加强合作交流 携手共谋发展

我市在武汉开展总部企业招商活动

本报讯 1月6日下午,宝鸡·武汉总部企业招商座谈会在武汉举行。来自华工科技、葛洲坝集团、武汉信用担保公司等80多家企业和金融机构负责人参加会议。市长惠进才主持座谈会并讲话。

惠进才指出,宝鸡是关天中水经济区和关中平原城市群副中心城市,区位优势明显、工业基础雄厚、生态环境优美,现已初步形成汽车及零部件、钛及新材料、高端装备制造等五大产业集群,是一块投资发展的战略要地、福地宝地和政策洼地。他诚挚邀请各位企业家到宝鸡走一走、看一看,加强交流合作,携手共谋发展、实现互利共赢。

座谈会上,武汉新宏泰集团、微诚科技公司等企业负责人纷纷表示,将进一步深化对宝鸡的了解,尽快赴宝鸡考察对接,积极促成在宝投资和设立区域总部;同时,充分发挥自身优势,宣传宝鸡、推介宝鸡,让更多的企业家朋友认识宝鸡、投资宝鸡,为助推宝鸡高质量发展作出贡献。

座谈会上,与会人员观看了《感知宝鸡》宣传片,副市长张礼涛介绍了宝鸡市情和重点产业情况,市财政局负责人解读了宝鸡市《支持总部企业发展十条政策》,市工信局、招商局等市级部门以及相关县区负责人参加了招商推介活动。 本报记者 庞文渊

扎实推进农村人居环境整治

省农村人居环境整治检查指导对接会召开

本报讯 1月6日,省农村人居环境整治检查指导对接会召开。市委副书记吴铁主持会议。

2019年,我市把农村人居环境整治作为实施乡村振兴战略的第一场硬仗,坚持党政齐抓、上下联动、整市推进,统筹实施村容村貌提升、垃圾治理等“五大战役”,全面开展村庄清洁行动,扎实推进农村人居环境整治,农村人居环境发生显著变化。

对接会上,省检查指导组要求,要提高思想认识,直面问题、刀刃向内,以检查指导为契机,对工作效率、存在问题进行一次系统检视,坚持原则、立行立改,确保检查取得实效。

吴铁在会上强调,全市各级各部门要持续提高政治站位,以更坚决的态度、更积极的探索、更有力的行动,抓好抓实农村人居环境整治工作。对于省检查指导组反馈的问题,要照单全收、举一反三,建立问题台账,明确整改单位和责任人,高标准扎实推进整改,确保今年农村人居环境整治工作开好局、起好步。

副市长高建华对我市农村人居环境整治工作情况进行了汇报。

会后,省检查指导组将聚焦农村农户厕所、生活垃圾和污水治理、村庄清洁行动等工作,通过座谈交流、查阅资料、随机抽查等方式,对我市农村人居环境整治情况开展检查指导。

本报记者 秦玮玮

本版责编:崔婷婷 美编:朱振涛 校对:董建敏

贯彻落实市委全会精神

千方百计扩投资 坚定不移抓项目

——贯彻落实市委十二届七次全会精神系列评论之三

本报评论员

投资是经济发展的“加速器”,项目是经济发展的“发动机”。投资大而广,则项目建设动力足;项目大而强,则经济发展活力足。市委十二届七次全会提出,要牢牢扭住发展第一要务,坚持把稳增长作为首要任务,千方百计扩投资,凝心聚力抓项目,通过高质量投资推动宝鸡高质量发展。在你追我赶的经济发展赛道上,全市上下一定要坚定不移扩投资抓项目,让宝鸡经济在爬坡过坎中动力足、不减速。

千方百计扩投资,坚定不移抓项目,要补齐短板夯实基础。“木桶理论”告诉我们,一个水桶能盛多少水,取决于最短的那块木板。在经济新常态下,各级各部门要围绕发展需求,聚焦关键领域,把扩投资的重点放在补短板。放眼全市,我们的基础设施短板还比较多,南北高速大通道还未建成,机场建设需要快马加鞭,市内交通横向通行不畅的

问题亟须改变,农村基础设施仍须进一步改善。可以说,基础设施建设犹如“木桶理论”中的那块短板,直接影响到宝鸡扩大投资的效率和速度。只有补齐这个短板,才能夯实宝鸡高质量发展的基础。

千方百计扩投资,坚定不移抓项目,要超前谋划抢抓机遇。面对经济下行压力,重大项目建设是扩大有效投资的重要引擎。宝鸡作为关天中水经济区和关中平原城市群副中心城市,谋划项目一定要站在更高的层面,主动适应新形势,自觉融入西安国家中心城市建设大格局,融入国家战略中去考虑。要坚持一切围着项目转、一切盯着项目干、凝心聚力抓项目,争取更多重大工程项目进入中省盘子。要抢抓国家经济转型的重大历史机遇,积极对接一批产业链长、技术含量高、生态环保型的大项目,以高质量项目为高质量发展夯实后劲,用大项目带动宝鸡大发展。

千方百计扩投资,坚定不移抓项目,要持续招商注入活力。招商引资是推动地方经济发展的“源头活水”,面对错综复杂的经济形势,提升招商引资工作的质量和水平迫在眉睫,老套路、老办法已经行不通了,必须紧跟时代大潮,优化招商流程,实现常态化招商,有的放矢,拿出能够打动世界500强和中国500强企业的“新招”,让宝鸡这棵“梧桐树”更有魅力,吸引更多“金凤凰”在宝鸡落户。要量身定做“走出去”招商,利用各种机会积极推介宝鸡,让宝鸡成为投资者的洼地和福地,让这些有效投资为宝鸡经济发展注入源源不断的新活力。

扩投资抓项目,是稳增长“先手棋”和“压舱石”。我们要以只争朝夕的紧迫感和不负韶华的责任感,把政策、机遇变成项目和资金,锐意创新,追赶超越,努力开创宝鸡高质量发展的新境界。



宝鸡大剧院钢结构封顶

本报讯 经过120天紧张施工,近日,宝鸡大剧院项目钢结构封顶。

“相关部门大力支持、鼎力相助,项目建设团队科学组织、周密策划,历时120天,宝鸡大剧院项目钢结构顺利封顶。”中国建筑第八工程局有限公司宝鸡大剧院项目负责人李有建说。

近年来,我市加快建设彰显华夏文明的历史文化名城,宜居宜业的幸福美丽城市,宝鸡市文化艺术中心等文化场馆陆续建成,进一步完善了城市公共文化服务功能,满足了广大群众对高层次精神文化生活的需求。宝鸡大剧院是第九届陕西省艺术节主会场,该项目计划今年6月30日竣工。项目建成后,将成为集文创、休闲、商业、观演于一体的城市文化综合体。



本报记者 孙海

凤栖身故里 2020 李靖书画作品展

展览时间: 1月6日-2月5日

地址: 宝鸡市陈仓区陈仓镇李靖故居

咨询电话: 18609171700

陕西省名牌产品 高利来漆

乳胶漆 真石漆 腻子粉

地址: 宝鸡市陈仓区陈仓镇李靖故居

中国职业服装五十强企业 陕西省名牌产品 好工装·巨宁造

陕西巨宁服饰有限公司

地址: 宝鸡市陈仓区陈仓镇李靖故居

游关山草席 住如家酒店·NEO

地址: 宝鸡市陈仓区陈仓镇李靖故居

宇雅 真石漆

地址: 宝鸡市陈仓区陈仓镇李靖故居